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...što smo radili u
Vijesti iz vrtića

Ježići Rujan je vrijeme adaptacije djece na novi prostor i stvari koje ih

okružuju, nove prijatelje, odgojitelje te na ostale sudionike odgojno-

obrazovnog procesa u vrtiću.  S obzirom na adaptaciju, posebnu

pažnju u rujnu obratili smo individualnosti djece te  različitim

razvojnim fazama i njihovim potrebama u tom periodu. 

Poticali smo samostalnost u jelu i piću, pravilnom pranju ruku, obavljanju

fizioloških potreba te ostalih životno-praktičnih aktivnosti (pospremanju

tanjurića, šalica, brisanju stolova prije i poslije obroka). Tako djeca imaju

mogućnost da sve što mogu urade sami, već od najranije dobi kroz različite

aktivnosti jačaju samopouzdanje te se još više trude i nude pomoć

prijateljima, ali i odraslima.



U rujnu smo se najviše posvetili potrebi djece za povezanošću,

sigurnošću i pripadnošću. Kroz vrijeme adaptacije

novoupisanoj djeci, ali i djeci koja su već duže vrijeme u našoj

skupini, trebaju bliski i sigurni odnosi te puno emocionalne

topline uz mnoštvo zagrljaja, utjehe i čuvanja. 😊

Sva djeca vrlo pozitivno reagiraju na umjetničke aktivnosti te smo

svakodnevno uz pjesmu i ples stvarali toplu i vedru atmosferu unutar

skupine. Kako bismo zadovoljili potrebu djece za kretanjem, često smo

boravili na dvorištu te uz osnovne oblike kretanja i različite igre razvijali

motoričke sposobnosti. 



Pačići

Mjesec rujan bogat je aktivnostima kojima se kod djece potiče

kreativnost, motorika, likovno stvaralaštvo te istraživački i spoznajni

razvoj. 

Jesen smo dočekali pjesmicom i stihovima o jeseni. Jesenskim plodovima:

kestenom, žirom, orahom, lišćem provodili smo aktivnosti u kojima su „Pačići“

usvojili znanja o nazivima plodova te su ih prepoznavali, uspoređivali i vagali. Uočavali

smo odnose veće- manje.

Jesensko lišće poslužilo nam je kao poticaj za slikanje tepiha od lišća, dok nas je

priča  „Pod gljivom“ uvela u proces kreativnog izražavanja i stvaranja te je nastala

maketa gljivograda  koja se nalazi u prostoru našeg hola.



Boravak na zraku obogatili smo odlaskom u našu prvu šetnju. Šetnja je

jedna od aktivnosti u kojoj djeca dolaze u interakciju s neposrednom

prirodnom i društvenom okolinom. Pri povratku iz šetnje istražili smo

prostor dvorca koji se nalazi na gornjem katu vrtića, a kasnije smo se na

gornjem dijelu našeg dvorišta zadržali u igrama te se penjali, klackali,

ljuljali, igrali nogomet i putovali u našem vlakiću. 

Obilježili smo Olimpijski dan kao pravi sportaši. U sobi

dnevnog boravka pripremili smo poligon i igre natjecanja.

Na taj su način „Pačići“ vježbali i jačali svoj motoričke

sposobnosti - koordinaciju, ravnotežu, snagu...



Medići

U mjesecu rujnu na simboličan smo način obilježili Hrvatski

olimpijski dan bijelim majicama i sportskim aktivnostima.

Sportske aktivnosti ostvarili smo kroz vježbe oblikovanja,

poligone, preskakivanja, penjanja, gađanja meta lopticama i

kolutovima te natjecateljskim igrama. Djeci se najviše svidjela

„Biciklijada“ koja se održala na dvorištu vrtića. „Medići“ su

ponosno pokazivali svoje bicikle, romobile i automobile kojima su

se vozili te međusobno utrkivali. Razvijali smo strpljivost

čekanjem na red te dijeljenje svojih stvari. 

Dolaskom jeseni, zapažali smo promjene u prirodi i osluškivali zvukove. Često smo odlazili u šetnje

te smo iste iskoristili za sakupljanje jesenskih plodova – kestena, žireva, oraha te suhog lišća.

Raznim likovnim aktivnostima razvijali smo okulomotornu koordinaciju, finu motoriku te osjećaj za

estetiku. Sakupljene jesenske plodove djeca su različitim hvataljkama i žlicama prenosila u

odgovarajuće posudice u igri pomoću koje smo učili skupove elemenata, brojanje i prepoznavanje

brojeva.



„Medići“ su posjetili Bibliobus te je svako dijete odabralo slikovnicu

koju želi posuditi. Posuđenim slikovnicama željeli smo poticati razvoj

govora i bogaćenje djetetova rječnika, utjecati na razvoj pozornosti i

pamćenja te bogaćenja mašte i kreativnog mišljenja te uvođenja

djeteta u svijet mašte, umjetnosti i književnosti.



Delfinići
U mjesecu rujnu s „Delfinićima“ smo, osim prigodnih jesenskih

aktivnosti, obilježili i različite vrste pismenosti. Tako smo na

„Međunarodni dan pismenosti“ kreirali vlastitu abecedu. Izvlačili

smo slova po izboru i crtali pojam koji počinje na to slovo. Ovom

aktivnošću poticali smo razvoj mašte i kreativnosti kao i

svladavali pojmove koji počinju na određeno slovo, što je posebno

važno za našu skupinu predškolaraca. 

Osim kreiranja vlastite abecede, pokušali smo pisati slova odnosno,

svoja imena prirodnim materijalima. Nakon šetnje okolicom vrtića i

sakupljanja jesenskih plodova, odabrali smo metodu pisanja slova.

Odabirom drvenih grančica različitih veličina imali smo priliku

uspoređivati ih i ponoviti prostornu orijentaciju  kao i uspoređivati

dužinu naših imena i broj slova u njima. Rukovanje prirodnim

materijalima doprinosi razvoju fine motorike ruku i koordinacije oko-

ruka. Za ovu aktivnost bilo je potrebno dobro se koncentrirati i uložiti

veliki trud.



Krajem rujna obilježili smo i Međunarodni dan gluhih i nagluhih osoba. Upoznali smo

se s pojmom znakovnog jezika i dvoručnom abecedom te pomoću nje ispisali

slogan „Mi smo prijatelji Delfinići“. Na ovaj način pobuđujemo svijest o

različitostima, potičemo toleranciju i poštovanje te razvijamo empatiju.

Potaknuti interesom djece, osvrnuli smo se i na medijsku pismenost. Okruženi smo

medijima stoga djeci pokušavamo približiti taj pojam te istaknuti da postoje korisni

alati koji nam pomažu u učenju, ali i igri. Pomoću digitalne aplikacije QuiverVision

uspjeli smo oživjeti naše crteže i dati likovnom radu drugu dimenziju. 



...zanimljivosti...

Dana 11.rujna obilježili smo Hrvatski olimpijski dan. Uvijek se vodimo poslovicom da je u zdravom tijelu i zdrav

duh te potičemo djecu na uključivanje u sportske aktivnosti te promičemo važnost tjelesne aktivnosti. 

Početkom pedagoške godine na gornjem katu našeg vrtića formirali smo kulisu dvorca. Radionicu izrade kulise

vodila je Anita Malašić, pedagoginja mentorica.



Dana 27. rujna ugostili smo, dobro nam poznatog, stričeka Ivicu iz kazališta “Šareni svijet”, koji je za

nas pripremio predstavu “Pažnja, pažnja! Dar s neba, vanzemaljac ili beba?

U mjesecu rujnu oformljen je tim koji je započeo s prvim modulom edukacija “Rastimo zajedno”. Edukacija

se sastoji od 8 modula u kojima se polaznici osposobljavaju za vođenje radionica za roditelje “Rastimo

zajedno”, a radionice omogućuju protok novih informacija, znanja, vještina i podrške roditeljima te promiču

rast i razvoj roditelja, odgojitelja i djeteta.


